

В совет по защите диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук Д 220.062.04 при ФГБОУ ВПО «Ставропольский государственный аграрный университет»

## ОТЗЫВ

научного руководителя о квалификации, научной деятельности и диссертационной работе соискателя Загайного Вадима Владимировича на тему: «Природоохранная деятельность предприятия как фактор устойчивого социо-эколого-экономического развития», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика природопользования).

Загайный В.В. выполнял диссертационное исследование в Институте сервиса, туризма и дизайна (филиал) федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Северо-Кавказский федеральный университет». За время работы над диссертацией Вадим Владимирович проявил себя как целеустремленный ответственный и способный исследователь, обладающий необходимыми теоретическими знаниями, хорошо представляющий проблемы экономики природопользования, владеющий современными методами экономических исследований и в достаточно полной степени освоивший методологию и методику исследования. Это позволило успешно сформулировать цель и задачи исследования, получить определенные научные результаты, что характеризует Загайного В.В. как состоявшегося исследователя.

Выводы по итогам диссертационной работы достаточно обоснованы и достоверны, базируются на репрезентативном статистическом материале и профессиональном применении методов оценки, анализа и обработки данных.

Диссертационное исследование Загайного В.В. является частью научно-исследовательских работ университета по направлению «Современные подходы к эколого-экономической оценке инвестиционных проектов: отечественный и зарубежный опыт» (2012г.). Апробация полученных результатов представляется обширной и многоплановой,

отдельные положения и рекомендации приняты к использованию ООО «Кардинал» (Георгиевский район, станица Александрийская) и филиалом ГУП СК «Ставрополькрайводоканал» - Георгиевский «Межрайводоканал» (г. Георгиевск).

В целом результаты диссертационного исследования Загайного В.В. будут способствовать совершенствованию управленческих технологий, позволяющих повысить эффективность природоохранной деятельности субъектов хозяйствования.

Считаю, что с заявленной целью работы и поставленными задачами исследования Загайный В.В. справился успешно. Диссертация является завершенной научно-исследовательской работой, имеющей существенное значение для решения важной народнохозяйственной проблемы и содержащей элементы научной новизны. В целом работа соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а соискатель Загайный В.В. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика природопользования).

Научный руководитель, доктор экономических наук, доцент, профессор кафедры государственного и муниципального управления Института сервиса, туризма и дизайна (филиал) СКФУ в г. Пятигорске.



Крупина Надежда Никифоровна

Подпись Крупиной Н.Н. заверяю



27.11.2014 г.